
   
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

07 листопада  2024 р.                                     Київ                                                                 № 428-р 
 

 

 

Про розстрочення 

сплати штрафу 
 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву державного 

підприємства «Медичні закупівлі України» (далі – ДП «Медичні закупівлі України», 

Заявник) (ідентифікаційний код юридичної особи (інформація з обмеженим доступом))                 

від 14.10.2024 № 07/3822-10/2024 (вх. № 8-01/13055 від 14.10.2024) (далі – Заява) щодо 

розстрочення сплати штрафу, накладеного рішенням Тимчасової адміністративної колегії 

Антимонопольного комітету України від 11.04.2023 № 1-р/тк, 

 

ВСТАНОВИВ: 

Рішенням Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України                    

від 11.04.2023 № 1-р/тк (далі – Рішення) визнано дії ДП «Медичні закупівлі України» 

порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації Антимонопольному комітету України на 

вимогу державного уповноваженого Антимонопольного комітету України від 02.09.2021                

№ 145-29/03-12934 у встановлений ним строк.  

Згідно з пунктом 2 резолютивної частини Рішення на ДП «Медичні закупівлі 

України»  накладено штраф у розмірі 1 000 000 (один мільйон) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного  

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

Копію Рішення надіслано ДП «Медичні закупівлі України» листом від 03.05.2023                       

№ 145-26.13/01-2889. Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового 

відправлення № 0303515601026 лист від 03.05.2023 № 145-26.13/01-2889 з копією Рішення 

отримав представник  ДП «Медичні закупівлі України» 08.05.2023.  

Отже, двомісячний строк сплати штрафу сплив 08.07.2023. 

ДП «Медичні закупівлі України» подало до Антимонопольного комітету України 

заяву про перевірку рішення від 30.06.2023 № 07/3905-06/2023  (вх. Комітету № 8-01/8-пр  

від 30.06.2023). 

Листом від 14.07.2023 № 210-/04-8362е Комітет повідомив, що розпорядженням 

державного уповноваженого Комітету від 10.07.2023 № 04/133-р прийнято заяву                                    

ДП «Медичні закупівлі України» та зупинено розгляд заяви до завершення розгляду судами 

справи № 910/7533/23. 
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Постановою Північного апеляційного господарського суду у справі  

№ 910/7533/23 від 03.04.2024  залишено в силі рішення Господарського суду міста Києва                   

від 19.12.2023 у справі № 910/7533/23, яким відмовлено в задоволенні позову ДП «Медичні 

закупівлі України» до Антимонопольного комітету України про визнання недійсним та 

скасування рішення Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету 

України від 11.04.2023 № 1-р/тк.  

Ухвалою Верховного Суду у справі № 910/7533/23 від 25.06.2024 закрито касаційне 

провадження за касаційною скаргою ДП «Медичні закупівлі України» на рішення 

Господарського суду міста Києва від 19.12.2023 та постанову Північного апеляційного 

господарського суду від 03.04.2024 у справі  № 910/7533/23. 

ДП «Медичні закупівлі України» сплатило пеню в розмірі 1 000 000 грн, що 

підтверджується платіжною інструкцією від 14.10.2024 № 546. 

Також ДП «Медичні закупівлі України» звернулося до Комітету із Заявою щодо 

розстрочення сплати штрафу, накладеного Рішенням на ДП «Медичні закупівлі України», у 

розмірі 1 000 000 грн на дванадцять місяців. 

ДП «Медичні закупівлі України»  зазначило, що погоджується з фактом вчинення 

порушення законодавства та розміром накладеного штрафу.  

Заявник обґрунтовує необхідність надання розстрочки на сплату штрафу таким. 

Відповідно до положень Статуту ДП «Медичні закупівлі України», затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 12.02.2024 № 238 (далі – Статут), 

положень статей 73-75 Господарського кодексу України, Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих 

заходів з охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 17 березня 2011 р. № 298, ДП «Медичні закупівлі України»  є підприємством, яке 

засноване на державній власності, є об’єктом державної власності та фінансується з 

державного бюджету України. 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ Статуту основними завданнями підприємства 

зокрема,  є: організація та проведення процедур закупівель медичних товарів та послуг в 

інтересах замовників згідно із чинним законодавством України; забезпечення та/або 

організація імпорту медичних товарів та послуг, їх митного оформлення, тимчасового 

зберігання та доставки замовникам, в тому числі із залученням третіх осіб, оптової та 

роздрібної торгівлі. 

На день звернення ДП «Медичні закупівлі України» проведено  

600 закупівель лікарських засобів, медичних виробів, медичної техніки та інших товарів 

медичного призначення, що гарантується державою і фінансується за державні кошти. 

У  Заяві ДП «Медичні закупівлі України» зазначає, що одноразова сплата штрафу в 

розмірі 1 000 000 грн та пені в розмірі 1 000 000 грн ставить під ризик діяльність Заявника та 

виконання ним зобов’язань як закупівельної організації лікарських засобів, медичних 

виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету, 

зниження фінансової спроможності виконувати свої зобов’язання. 

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (у редакції, чинній на дату прийняття Рішення) за заявою особи, на яку 

накладено штраф, органи Антимонопольного комітету України своїм рішенням мають право 

відстрочити або розстрочити сплату накладеного ним штрафу.   

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України № 3295 від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 
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Антимонопольного комітету України» рішення органів Антимонопольного комітету 

України, прийняті до дня набрання чинності цим Законом, підлягають виконанню відповідно 

до законодавства, яке діяло на момент прийняття рішення. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та статтею 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

Розстрочити сплату штрафу в розмірі 1 000 000 (один мільйон) гривень, накладеного 

на державне підприємство «Медичні закупівлі України» (ідентифікаційний код юридичної 

особи (інформація з обмеженим доступом)) згідно з рішенням Тимчасової адміністративної 

колегії Антимонопольного комітету України від 11.04.2023 № 1-р/тк, щомісячно до                             

31 жовтня 2025 року такими платежами:  
до 30.11.2024 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.12.2024 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.01.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 28.02.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.03.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 30.04.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.05.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 30.06.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.07.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.08.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 30.09.2025 – 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень;  

до 31.10.2025 – 65 000 (шістдесят п’ять тисяч) гривень.  

 

 

 

Голова Комітету                                                                                        Павло КИРИЛЕНКО 

 


